



ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем: 21.05 — Марию Игоревну МИЛОВУ, педагога-психолога школы № 1; **22.05** — Валентину Андреевну МАЛЕКО, члена общества инвалидов города Куровское, Ольгу Валентиновну ВОРОШИЛОВУ, педагога-организатора Центра детского творчества; **24.05** — Елену Сергеевну ПАНТЕЛЕЕВУ, воспитателя детского сада № 30; **25.05** — Сергея Васильевича ПАСТУХОВА, учителя школы № 2.

С днем рождения: 21.05 — Николая Никитовича ЕПИФАНОВА, участника венгерских событий; **22.05** — Екатерину Григорьевну КОРЯКИНУ, учителя Куровской гимназии; Людмилу Витальевну БОЛЬШАКОВУ, социального работника центра «Надежда», Майю Александровну ЕРАСКИНУ, педагога дополнительного образования Центра детского творчества; **23.05** — Ларису Викторовну КИРЬЯНОВУ, учителя Куровской гимназии; **24.05** — Екатерину Валерьевну ЖУКОВУ, тренера-преподавателя Дворца спорта «Молодежный»; **25.05** — Жанну Владимировну РУСАНЕНКО, воспитателя детского сада № 30; Лидию Лаврентьевну ФОМИНУ, почетного члена совета ветеранов куровских текстильщиков; Галину Викторовну КАЗАКЕВИЧ, сотрудника Куровской гимназии; **26.05** — Светлану Юрьевну КУПЦОВУ, воспитателя детского сада № 3.

Желаем крепкого здоровья, оптимизма, радостных дней и благополучия!

КУЛЬТУРА

Встреча с «Мечтой»

В пятницу 16 мая воспитанники образцового хореографического коллектива «Мечта» встретились с О. Г. Филипповым, главой города Куровское.



Участники встречи.

Ребята собрались для того, чтобы поблагодарить Олега Григорьевича за финансирование поездки коллектива в Санкт-Петербург для участия в международном хореографическом грантовом конкурсе «Танцевальная ассамблея», учрежденном культурным фондом «Алые паруса».

Ребята поделились впечатлениями от увиденного, рассказали о своих достижениях: «Мечта» (руководитель М. В. Токарская) завоевала третье место в номинации «Народный сценический танец» в возрастной категории 13 — 17 лет. Это достойный результат, учитывая высокий уровень соревнующихся и более 20 коллективов, принявших участие в конкурсе.

Юные куровчане вручили главе города Благодарственное письмо и выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

ВОССТАНОВИМ ХРАМ

Нужны средства на ремонт

Уважаемые жители и гости Куровского, администрация города Куровское просит вас оказать помощь в восстановлении колокольни Гуслицкого Спасо-Преображенского монастыря, архитектурно-исторического памятника и символа нашего края, которой грозит опасность обрушения. В настоящий момент стоит острая необходимость в дренажных работах, без них невозможно начать реставрацию.

Для осуществления пожертвования вы можете воспользоваться следующими способами:

Яндекс Деньги: 410011718319977
Кошелек Qiwi: +79164838060
WebMoney: R170119237275
Отправить СМС: колокольня пробел сумма пожертвования на номер 7715

Пример корректного текста СМС: колокольня 120

Таким образом абонент дает своему оператору команду на списание со счета его телефона 120 рублей на восстановление колокольни Гуслицкого Спасо-Преображенского монастыря, смотри также <http://www.sms7715.ru>.

БЛАГОДАРНОСТЬ

От всей нашей семьи и жителей дома № 12 на улице Новинское шоссе выражаем благодарность О. Г. Филиппову, главе города Куровское, и И. В. Стрельникову, директору управляющей компании ООО «КПКХ» за проведение прошедшего отопительного сезона. Никогда еще в нашем доме не было так тепло. Мы понимаем, как сложно работникам управляющей компании было начинать обслуживание дома, но они прекрасно справились с работой. Огромное спасибо.

Г. КУРМАЕВА.

График остановки котельных для проведения ремонтно-профилактических работ МУП «Теплосеть» по городу Куровское

Наименование, адрес котельной	Сроки остановки
№1, улица Пролетарка	16 мая — 30 мая
№ 2, улица Кирова	4 июня — 18 июня
№ 3, улица Коммунистическая	Межотопительный период
№ 4, улица Новинское шоссе	13 июня — 27 июня
№ 5, улица Спортивная	—
№ 6, улица Совхозная	4 августа — 18 августа
№ 7, улица Железнодорожная	8 июля — 22 июля
№ 8, улица Советская	Межотопительный период
№ 9, улица Мичурина	Межотопительный период
ФОК города Куровское	23 июля — 6 августа
Тепловые сети от ПНИ	По согласованию

СПОРТ

Игра набирает популярность

На хоккейной площадке Дворца спорта «Молодежный» прошли соревнования по петанку (боче), посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне.



В бочу играют взрослые и дети.

Участие в них приняло семь команд. В этот день играли и взрослые, и дети. С утра был сильный ливень, из-за которого возникла опасность отмены соревнований, но после полудня погода резко изменилась — появилось солнце и стало намного теплее, в результате чего у игроков был хороший настрой и замечательное настроение.

В командах, состоявших из двух человек, принимали участие дети с родителями, показывая хорошие результаты.

В итоге первое место заняли Лидия Ливина и Екатерина Колле, второе — Дмитрий Шаршов и Елена Кириллова, третье — Егор и Кирилл Шумские.

Волейбол

Финальные игры открытого Кубка Дворца спорта «Молодежный» по волейболу среди мужских команд, посвященного Дню Победы в Великой Отечественной войне, прошли 7 мая. Соревнования проводились с 15 октября прошлого года.

На первом этапе они проходили по круговой системе. На второй этап вышли восемь команд, которые играли на выбывание до двух побед. В итоге за 3 — 4-е места боролись команды школы № 6 и «Мишлен», за 1 — 2-е места — «КПТ» и «ДРСУ». В итоге первое место заняла команда «КПТ», второе — «ДРСУ», третье — школы № 6.

Победили куровчане

На городском стадионе 10 мая состоялось торжественное открытие футбольного сезона. Право первого удара по мячу было предоставлено Юрию Владимировичу Балашову, мастеру спорта, участнику финала Кубка Советского Союза 1962 года.

На первой игре первенства Московской области встретились команды футбольного клуба «Лыткарино» и «Гранд» (Куровское). Спортсмены были настроены на победу, отчего матч доставил большое удовольствие

зрителям. Счет игры — 4:1 в пользу команды «Гранд».

В перерыве между таймами для футболистов и зрителей выступила группа аэробики Дворца спорта «Молодежный».



Перед финальной игрой.